

2025年8月21日 フリュー株式会社

『ゆるキャン△』原作連載 10 周年イヤーをお祝い!

『ゆるキャン△音楽祭 2026』の開催が決定!

「正和工業にじいろホール」(埼玉県)にて、2026年3月1日(日)開催! TV アニメシリーズと原作の歩みを音楽で振り返るスペシャルイベント

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:榎本雅仁、以下 フリュー)の子会社「フリュー・ピクチャーズ株式会社」が幹事を務める TV アニメ『ゆるキャンム SEASON3』について、スペシャルイベント『ゆるキャンム音楽祭 2026』の開催が決定いたしました。



『ゆるキャン△音楽祭 2026』のコンセプトは、"原作 10 周年イヤー記念"。これまでの TV アニメ『ゆるキャン △』シリーズを、映像と音楽で一挙総ざらいするメモリアルなプログラムを予定しております。詳しい内容や出演者は、TV アニメ公式サイトで順次発表します。

<『ゆるキャン△音楽祭 2026』概要>

[イベント名] ゆるキャンム音楽祭 2026(仮)

[会場] 正和工業にじいろホール(春日部市民文化会館) (埼玉県春日部市粕壁東2丁目8-61)

[開催日] 2026年3月1日(日)

[主催] フリュー・ピクチャーズ株式会社

※会場へのお問い合わせはご遠慮ください。※内容は予告なく変更・中止となる場合がございます。

<u><『ゆるキャン△』とは></u>

芳文社「まんがタイムきららフォワード」にて連載され、現在はマンガアプリ「COMIC FUZ」(芳文社)にて大人気連載中の漫画『ゆるキャンム』(あfろ著)。リンやなでしこたちがキャンプを通して友情を深め、等身大の日常生活を送る様子をゆるやかに描いた人気作品。TV アニメ化や実写ドラマ化もされ、昨今のキャンプブームを大きくけん引。昨年 11 月には、TV アニメ『ゆるキャンム SEASON4』制作決定の発表もされています。





<権利表記>

©あfろ·芳文社/野外活動プロジェクト

<『ゆるキャン△』10 周年記念展>

原作初となる大規模展覧会が開催決定!本展では、あfろ先生が描く漫画原稿やカラーイラストを中心に、『ゆるキャンム』10年の歩みを振り返ります。あfろ先生が描く、『ゆるキャンム』の世界をぜひ体感してください。

<『ゆるキャン△』10 周年記念展 実施概要>

■東京会場

[会場] 東京ソラマチ®5Fスペース 634

[開催期間] 2025年11月15(土)~11月24日(月・祝)



[会場] あべのハルカス近鉄本店 ウイング館4階 第2催会場

[開催期間] 2026年1月28日(水)~2月9日(月)

■関連 URL

『ゆるキャンム』10 周年記念展 公式 HP: https://yurucamp-ex.com 『ゆるキャンム』10 周年記念展 公式 X: https://x.com/yurucamp-ex ex

<権利表記>

◎ あfろ/芳文社

※本リリースに掲載の内容は、予告なく変更・中止となる場合がございます。ご了承ください。 ※その他記載されている会社名、製品名などは該当する各社の商標または登録商標です。

【報道関係者からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL:03-5728-1765 FAX:03-6842-1878 MAIL: furyu-press@furyu.jp

